



任丘市齐家泊村村民齐忠林跳入河中

救出车内被困女孩,拖着水中三人上岸

本报讯(记者 姚连红)5月25日,一辆轿车在任丘市议论堡镇东大坞村附近因事故意外落水。危急时刻,任丘市麻家坞镇齐家泊村村民齐忠林果断下水救出车内被困女孩,拖着水中的3个人顺利上岸。

当天10时许,49岁的齐忠林和妻子、朋友开车行至东大坞村桥附近时,忽然听到“轰”的一声响。原来,两辆车发生事故,其中一辆白色轿车落入桥下的河里。

由于当天下雨,附近的人很少。齐忠林赶紧跑到河边。此时,白色轿车距离岸边10多米远,已经被淹没一半,车头正缓缓下沉。齐忠林顾不上脱衣服和鞋,扔下手机就跳入水里。他来到汽车旁边时,双脚已经找不到着力点了。

这时,白色轿车内的一名男子已经打开车前门,正拖着一名10多岁的男孩站在水中。“车里还有人吗?”齐忠林赶紧问。男子有气无力地告诉他,车里还有一个女孩。齐忠林一个猛子扎下去,从前车门处伸手去摸索着救人。他碰到女孩的



齐忠林拖着3人往岸上走

胳膊后,女孩马上用双手拽住了他。齐忠林使劲一拽,将一名七八岁的女孩从车内拉了出来。

齐忠林抱着女孩往回走。很快,他追上那名拉着男孩的男子,又拖着他们3人一起往岸边

走。在岸上人的接应下,4个人终于平安上岸。

看落水者没有大碍,周围又有群众帮忙,冻得发抖的齐忠林默默回到车上,脱下湿衣服,打开暖风取暖。

据悉,白色轿车上当时有一



齐忠林

位父亲和他的儿子、女儿共3人。3名落水者被送医后,家人一直在想方设法寻找当天的下水救人者。后来,有人将此事发到短视频平台上,并称救人者是齐家泊村人。被救者家属联系到齐家泊村的村干部,最终

找到救人者齐忠林。当天21时许,被救者家人给齐忠林打来电话道谢。“幸亏好心人及时下水,把孩子拉了出来。”被救者家人说。

扫码看视频 新闻料更多

汽车意外落水,危急时刻,好心人齐忠林跳入水中救起一家三口……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



包罗万“馅” 礼盒创新 “粽”享端午花样多



本报讯(记者 彭爱)随着端午节临近,商超、农贸市场以及街边小店内都能看到粽子的身影。各种口味的粽子、创意十足的粽子礼盒,让粽子市场变得更加

火热(上图)。

记者走访时注意到,今年的粽子口味推陈出新。在市区新华路一家商超内,除了传统的粽子礼盒,让粽子市场变得更加

肉粽、香菇笋肉粽等咸口粽子也占了很大比重。“如今,购买咸口粽子的市民越来越多。大多是年轻人咨询、购买咸口粽子。”工作人员介绍说。此外,今年还有一些新鲜口味的粽子与市民“见面”。据工作人员介绍,今年推出了五红粽和五黑粽两种新口味粽子,吸引了不少市民购买。此外,加入了茶元素的白茶红袍豆沙粽、红茶黄米枣香粽、黑茶高汤大肉粽等“茶叶”粽子,也让人眼前一亮。

包罗万“馅”的各式粽子配上创意十足的礼盒后,更加吸睛。目前正值高考前夕,在市区解放路上的一个礼盒内装有粽子和定胜糕,名为“糕粽”,寓意高中。市区清池大道一家商超内,一款高50厘米的圆柱形红色粽子礼品盒上写着“开运高粽”,传递出美好寓意。

卸“包袱”

本报记者 刘冰祎



刘树江查看患者左肩的康复情况

5月24日,说起前几天在沧州市人民医院的就医经历,市民王女士十分感动。

王女士的丈夫高先生不慎摔伤致左肩骨折。经过半个多月的保守治疗后,他的伤处仍疼痛难忍,胳膊也因神经受损动不了。“有的医生建议手术,但有一定的风险。那段时间,我和丈夫都特别焦虑。”王女士说。

前几天,王女士来到市人民医院医专肿瘤院区,想就丈夫左肩受伤的事咨询一下医生。当时正值午休时间,

她推开骨科一间办公室的门,看到一位医生正在吃午饭。王女士打算晚些时候再来。没想到却被那位医生叫住了。

这位医生正是医院骨科主任刘树江。他拿起王女士带来的检查报告一边查看一边分析,耐心讲解了40分钟。

听了刘树江的讲解,王女士卸下了心里的“包袱”。在刘树江的建议下,高先生开始康复锻炼。目前,他的胳膊恢复了正常。

南皮一名17岁男孩

一顿“美食”换来高烧腹泻

本报讯(记者 姚连红)近日,南皮17岁的高中生晓天(化名)在美餐一顿后,出现高烧、腹泻的症状。医生表示,他们在晓天的排泄物中检测出鼠伤寒沙门菌,这与他食用了被污染的食物有关。

前几天,晓天放假后来到爷爷家过周末。爷爷和奶奶高兴地拿出提前准备的一大堆美食,有草莓、西瓜、冰镇荔枝、饮料等,还做了一盘红烧排骨。晓天吃得亦乐乎。当天下午,他开始肚子疼、腹泻。

随后,晓天体温很快升到39

摄氏度。家人带他到诊所检查。接受治疗3天后,晓天的情况没有好转。于是,家人又带他到市中心医院肠道门诊检查。初步血常规和粪便常规结果提示晓天为感染性腹泻。医生留取晓天的血液和粪便标本进行微生物送检。

经过初步治疗,晓天很快退了烧,没再呕吐,腹泻也明显好转。3天后,晓天的大便培养出结果后,显示他属于鼠伤寒沙门菌感染。晓天被转到市中心医院感染科接受更精准的隔离治疗后,身体很快康复。

市中心医院感染科医生吴

金华表示,鼠伤寒沙门菌的感染可发生于任何季节,但以夏秋季节多见,是一种常见的急性肠道传染病,被污染的水和食物是传播的主要途径。带菌者和患者为本病的主要传染源。晓天很可能是吃了被细菌污染的食物发病。比如,冰箱里的荔枝经低温储存后再转到常温,细菌可在短时间内大量繁殖,从而成为感染源头。

吴金华提醒市民,冰箱里的食物要分类放置,食用的新鲜水果也要彻底洗净,避免食用隔夜、生冷食物等,防止病从口入。

黄骅市图书馆

举办图书交换市集

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 美静 瑞昌)日前,渤海新区黄骅市图书馆通过开展图书交换市集、送书下乡等一系列的阅读推广活动,让市民感受书香魅力。

前段时间,黄骅市图书馆工作人员联合当地新华书店工作人员来到骅东幼儿园开展图书交换市集活动。小朋友在父母的陪伴下化身“小卖家”,向来往“顾客”推荐自己的图书。孩子们在书

摊上寻找感兴趣的图书,并与其他小朋友交流阅读体验。

在开设市集的同时,图书馆还开展了送书下乡活动。他们联合新华书店在黄骅市羊二庄镇东花寨村举办麦田读书会,带领孩子在大自然的怀抱里感受书香。他们走进黄骅市滕庄子镇东道安中心校,讲述红色故事,并在村子里免费发放与农业、文学等相关的各类书籍。